Skola: ACOT
Nazev: ZS a MS, Prerov nad Labem 112
Obec: Prerov nad Labem

stonozka 3

TESTOVANI STONOZKA 3. TRID - 2015/2016

CESKY JAZYK

Svymi vysledky v Ceském jazyce se Vase
Skola radi mezi primérné skoly, polovina
zucastnénych Skol méla lepsi vysledky nez

f KLICOVE KOMPETENCE

Vysledky Vasi skoly v klicovych kompetencich
se fadi mezi ty primeérné. Vase $kola patii mezi
slabsi primér a 60 % zlGcastnénych $kol mélo

Vy. lepsi vysledky nez Vy.
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MATEMATIKA CLOVEK A JEHO SVET
Svymi vysledky v matematice se Vase $kola Svymi vysledky v pfedmétu ¢lovek a jeho svét
fadi mezi lepsi primérné skoly, mate lepsi se Vase Skola rfadi mezi primérné skoly,
vysledky nez 60 % zu¢astnénych $kol. polovina zucéastnénych skol mela lepsi vysledky
nez Vy.
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ANGLICKY JAZYK 2
CELKOVE VYSLEDKY
Svymi vysledky v anglickém jazyce se Vase o Lo o -
$kola Fadi mezi primérné Skoly, mate lepsi Svymi vysledky se VaSe Skola fadi (ve stejne
vysledky nez polovina zi&¢astnénych §kol. skupiné pIné organizovanych kol a kol s
prvnim stupném) mezi primérné skoly, mate
lepsi vysledky nez polovina zic¢astnénych skol.
\ N A

Jak si stojime mezi ostatnimi ?
Relativni postaveni Vasi $koly

100

Kolik procent skol jste pFedstihli

anglicky jazyk cesky jazyk

matematika klicové kompetence

¢lovék a jeho svét

( Podrobné vysledky vSech testl i jednotlivych tfid obsahuje analyticka ¢ast zpravy.
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ACOT Testovani Stonozka 3. tfid 2015/2016

Souhrnné vysledky za skolu
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Souhrnné vysledky za skolu
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ACOT Testovani Stonozka 3. tfid 2015/2016

Nasledujici graf vystihuje postaveni vasi koly v ramci daného testu ve srovnani s ostatnimi Skolami, které se ztcastnily testovani.
Porfadi je dano priimérnym celkovym percentilem $kol.

Relativni postaveni Skoly v testu anglického jazyka
souhrnné vysledky za sSkolu

zakladni Skoly wmalotfidky mSkoly s méné nez 5 testovanymi zaky < vase §kola
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Pocet respondentl: zakladni Skoly: 205 malotiidky: 8 Skoly s méné nez 5 testovanymi zaky: 32

Nasledujici graf vystihuje postaveni vasi Skoly v ramci daného testu ve srovnani s ostatnimi Skolami ze skupiny priblizné stejné velkych $kol, které se
zU¢astnily testovani. Pofadi je dano primérmym percentilem $kol.

Relativni postaveni Skoly v testu anglického jazyka
souhrnné vysledky za Skolu ve skupiné - Skoly s 101 - 250 zaky

zakladni Skoly & malotridky E Skoly s méné nez 5 testovanymi zaky #vaSe Skola
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Pocet respondentti: zakladni Skoly: 9 malotfidky: 0  Skoly s méné nez 5 testovanymi zaky: 0

STRANA: 4
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Nasledujici graf vystihuje postaveni vasi Skoly v ramci daného testu ve srovnani s ostatnimi $kolami, které se zti¢astnily testovani.
Poradi je dano primémym celkovym percentilem $kol.

Relativni postaveni Skoly v testu ¢eského jazyka
souhrnné vysledky za Skolu

zakladni Skoly wmalotridky m Skoly s méné nez 5 testovanymi zaky & vaSe Skola
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Nasledujici graf vystihuje postaveni vasi koly v ramci daného testu ve srovnani s ostatnimi $kolami ze skupiny priblizné stejné velkych skol, které se
zUcastnily testovani. Poradi je dano primémym percentilem $kol.

Relativni postaveni Skoly v testu ¢eského jazyka
souhrnné vysledky za Skolu ve skupiné - Skoly s 101 - 250 zaky

zakladni $koly & malotiidky m3koly s méné nez 5 testovanymi zaky % vase $kola
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Pocet respondenti: zakladni Skoly: 9 malotfidky: 0  Skoly s méné nez 5 testovanymi zaky: 0

STRANA: 5
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Nasledujici graf vystihuje postaveni vasi Skoly v ramci daného testu ve srovnani s ostatnimi Skolami, které se zicastnily testovani.
Porfadi je dano prdmérmym celkovym percentilem $kal.

Relativni postaveni Skoly v testu matematiky
souhrnné vysledky za sSkolu

zakladni skoly & malottidky mskoly s méné nez 5 testovanymi zaky #vase §kola
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Pocet respondentti: zakladni Skoly: 218  malotiidky: 7 $koly s méné nez 5 testovanymi zaky: 38

Nésledujici graf vystihuje postaveni vasi 8koly v ramci daného testu ve srovnani s ostatnimi $kolami ze skupiny priblizné stejné velkych $kol, které se

zli¢astnily testovani. Poradi je dano primémym percentilem $kol.

Relativni postaveni Skoly v testu matematiky
souhrnné vysledky za Skolu ve skupiné - Skoly s 101 - 250 zaky

zakladni Skoly & malotridky E Skoly s méné nez 5 testovanymi zaky 2 vase Skola
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Pocet respondenti: zakladni Skoly: 9 malotfidky: 0 Skoly s méné nez 5 testovanymi zaky: 0

STRANA: 6
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Nasleduijici graf vystihuje postaveni vasi koly v ramci daného testu ve srovnani s ostatnimi $kolami, které se zicastnily testovani.
Poradi je dano primérnym celkovym percentilem $kol.

Relativni postaveni $koly v testu klicovych kompetenci
souhrnné vysledky za Skolu

zakladni Skoly wmalotiidky m Skoly s méné nez 5 testovanymi zaky & vaSe Skola
100
90
_ 80
= :
8 70 /
a S
i )
0
)g s ’-U!7 . ,w
£ B g ™
= 50 — 8- ———
‘.:. pe—" F“”‘
‘3 M
S
E 4
[}
o
K
®
£y

Poéet respondentt: zakladni $koly: 213  malotiidky: 8 Skoly s méné nez 5 testovanymi zaky: 36

Nasledujici graf vystihuje postaveni vasi $koly v ramci daného testu ve srovnani s ostatnimi Skolami ze skupiny pfiblizné stejné velkych 3kol, které se
zUgastnily testovani. Poradi je dano primérnym percentilem $kol.

Relativni postaveni $koly v testu klicovych kompetenci
souhrnné vysledky za Skolu ve skupiné - Skoly s 101 - 250 zaky

zakladni Skoly wmalotridky m Skoly s méné nez 5 testovanymi zaky £ vase Skola
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Podet respondentu: zakladni §koly: 9 malotfidky: 0  Skoly s méné nez 5 testovanymi zaky: 0

STRANA: 7
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Nasledujici graf vystihuje postaveni vasi $koly v rmci daného testu ve srovnani s ostatnimi $kolami, které se zicastnily testovani.
Poradi je dano primémym celkovym percentilem $kol.

Relativni postaveni skoly v testu ¢lovék a jeho svét
souhrnné vysledky za Skolu

zakladni Skoly & malotfidky mSkoly s méné nez 5ti testovanymi zaky & vase Skola
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Poéet respondenti: zakladni $koly: 218 malotiidky: 9  Skoly s méné nez 5ti testovanymi zaky: 34

Nasleduiici graf vystihuje postaveni vasi $koly v ramci daného testu ve srovnani s ostatnimi $kolami ze skupiny pfiblizné stejné velkych $kol, které se
zgastnily testovani. Poradi je dano primérnym percentilem $kol.

Relativni postaveni $koly v testu ¢lovék a jeho svét
souhrnné vysledky za skolu ve skupiné - Skoly s 101 - 250 zaky

zakladni Skoly “malotridky m Skoly s méné nez 5ti testovanymi zaky & vase Skola
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Podet respondenti: zakladni $koly: 9 malotfidky: 0 Skoly s méné nez 5ti testovanymi zaky: 0

STRANA: 8




